





# Catolicidad

## MERCOLES DE CENIZA

Por fray MAURICIO DE BEGOÑA, Copuchino

Antiguamente los fieles que habían caído en algún grave delito, se arrojaban a la penitencia pública y tal día como hoy, después de imponerles la ceniza en señal de penitencia, eran eliminados del templo hasta su reconciliación el Jueves Santo. Hoy, en cambio, la ceremonia de la imposición de la ceniza, no solo es un tiempo penitencial de como un rito de inauguración, sino también para indicar que todos los fieles hemos cometido pecados de alguna infidelidad en nuestra santa religión y que todos también hemos de hacer pública o privada penitencia.

La ceremonia de la bendición de la ceniza da principio con la invocación:

"Dignos, Señor, pues tu misericordia es benigna; miranos, Señor, según la grandeza de tu misericordia."

E inmediatamente siguen las oraciones, de las cuales hemos de considerar estos pensamientos tan propicios a la humildad y a la confianza delante de Dios:

"Omnipotente y sempiterno Dios, perdona a los penitentes. Propicio a los que te invocan; y dignate enviar del cielo al santo Ángel que bendiga y santifique estas cenizas para que sean remedio saludable a todos cuantos humildemente reconocemos tu santo nombre, y reconociéndonos culpables, nos acordamos a nosotros mismos y ante tu divina clemencia lloramos nuestras culpas e imploramos con instantes súplicas tu misericordia."

"Oh Dios, que no deseas la muerte, sino la conversión de los pecadores, mira benignamente la fragilidad de la carne humana; y dignate por tu piedad bendecir estas cenizas en señal de humildad y para obtener el perdón, vamos a inclinar sobre nuestras cabezas, para que reconociendo que somos polvo y que en castigo de nuestra maldad, hemos de convertirse en polvo, merezcamos alcanzar de tu misericordia el perdón de todos los pecados."

"Oh Dios que con la humillación te ablandas y con la satisfacción te enojas; inclina tu piadosos oídos a nuestros ruegos y a las súplicas, cubiertas con estas cenizas, para que nos llenes de espíritu de compunción."

Luego, tras otra oración, se impone la ceniza con las sabidas palabras: "Acuerdate, hombre, que eres polvo y en polvo has de convertirte."

Alentada la imposición de la ceniza a los fieles, el coro canta diversas antífonas del tenor de las siguientes: "Ayunemos nosotros ante el Señor, pues muy misericordioso es nuestro Señor para perdonar nuestros pecados. Entre el vestíbulo y el altar, Señor, perdona a tu pueblo, y no tapes la boca a los que hablan las alabanzas, Señor. Enmendemos las culpas... Y se comienza la ceremonia con esta oración:

"Concedéndonos, Señor, comenzar con los santos ayunos el ejercicio de la milicia cristiana, a fin de que al entrar en lucha con los malignos espíritus, seamos fortalecidos con el escudo de la abstingencia."

El gran sentimiento inmediato de este día de Ceniza es el de la humillación; pero en el mismo grado está el de la confianza en la infinita benignidad de nuestro Dios Redentor. Por esto, aunque de una realidad tan deprimente como la de nuestra existencia en esqueleto y polvo, el mundo pagano no sepa contar más que desesperadas e inigübres estrofas de dolor y tedio, la Iglesia cristiana nos debe hacer prorrumpir en un suave canto de pureza y esperanza inmortales.

¿Cómo será de vuestro sacro aliento, depósito, Señor, el barro mío?

¡Llama a polvo fíar mojado y frío, tué dar leve ceniza en guarda al viento.

(Francisco de Rioja).

Es verdad que somos ceniza a merced del viento; pero somos también "sacro aliento" y "llama" que divinamente nos regenerarán en vida y amor eternos.

### SANTORAL

Santos para hoy. — Miércoles de ceniza, Santos Valentín, obispo; Vidal, Zenón, santos. Simple morado, Misa propia sin Gloria, ni Credo, segunda oración de San Valentín, etc.

Santos para mañana. — Faustino y Jovita, Agape, virgen y santo, presbítero y mártir. Misa propia de este día en la santa Cuarentena, morado sin gloria, segunda oración de los santos Faustino y Jovita, etc.

### CULTOS

Hoy Miércoles de Ceniza. — A las cinco, Misa de Comunion general, procesión y reserva. A las 9:15 bendición e imposición de cenizas y Misa cantada con sermón.

Mañana jueves, a las 6:30 y 8:00, Misas conmemorativas. Tarde, a las 5:30, exposición; a las 6:15, Hora Santa y Reserva.

SANTISIMA TRINIDAD. — Mañana, a las ocho, Misa de Comunion conmemorativa; tarde, a las siete, Hora Santa a celebración de los Jueves Eucarísticos.

### PURISIMA SANGRE Y SAGRADA FAMILIA

Hoy Miércoles de Ceniza. A las siete, la bendición solemne de la misma e imposición con la Misa Conventual. Por la tarde, a las siete, rezo del Santo Rosario, sermón de Cuarentena y Via Crucis.

### dicie demográfica.

El movimiento demográfico registrado ayer en nuestra capital, fué el siguiente:

Nacimientos. — María del Pilar Manso Ruiz, Hospital Provincial; María Teresa Vicent Carragui, Paseo Ribalta, 5; José Luis Mezquita Barberá, Trinidad, 97.

Defunciones. — María Mirvet Fuentes, 65 años, Casa Beneficencia; María Tomás Blanchadell, Amadeo 1, 72; Tomás Marco Marco, 43 años, Rosell, número 14.

Matrimonios. — Eduardo Costa Volart con Antonia Salvador Falco; Juan Vallet García con Emilia Muñoz Muela; Francisco Guarña Sebastián con Magdalena Dragó Ferreres.

# Pasatiempos

HEROLIFICO NUM. 5



Impresiones de una jornada
Cábalas sobre la alta

or HISPANUS

Hace justamente en estos mismos días noventa años que allá, en Crimea, sonaba el cañón recio. No marchaban bien las operaciones coaligadas contra Rusia. La batalla de Alma había sido muy dura, como la de Balaklava o la de Inkerman. El sitio de Sebastopol había sido abierto. La lucha era cruenta, y aún debería de durar, incierta y sobre todo sangrienta, algún tiempo después. He aquí, lector amigo, que la historia se remonta y allí, donde sonaba hace casi un siglo el cañón, acaba de celebrarse una conferencia ahora que viene a decirse significa algo así como una fórmula de paz, no solo frente a la guerra presente, sino también, ante el futuro. Una asamblea posterior, en efecto, ultimada dentro de tiempo breve, en San Francisco, la "Carta de la Paz".

Efectivamente, la conferencia de los tres ha terminado. Sus conclusiones, interesantísimas, las encontrará el lector amigo en la sección informativa correspondiente. Tras de algunos días — una semana — de conversaciones los acuerdos logrados han sido expuestos a la opinión mundial. La conferencia ha tenido lugar en Yalta, dicen estas informaciones. Yalta o mejor Ialta —añadimos nosotros— es el nombre antiguo de una localidad, verdadera ciudad jardín de la "Riviera" rusa del Negro, cuyo nombre real ahora es sencillamente "Krasnoarme'sk", porque de algún modo hay que recordar en la toponimia el tono rojo del actual régimen ruso.

En la conferencia se han convenido, ello parecía indudable, fortísimas condiciones militares previas para otorgar la paz a Alemania. Los preceptos de disolver su Estado Mayor, limitar las industrias germánicas; evitar el rearme, recuerdan en su enuncianción los preceptos contenidos en el artículo 160 del Tratado de Versalles y hasta si el lector quiere las imposiciones contra Prusia que impusiera, tras de Jena, Napoleón Bonaparte. Todo ello es natural y explicable. Desde Bretona acá el derecho de la victoria no ha conocido cortapisas. ¿Y quién podría imponerlas?

Interpretación más difícil y comentario más amplio exigirían otros puntos del comunicado, por ejemplo los acuerdos sobre la cuestión

polaca o yugoslava, e incluso sobre el superorganismo de la paz imaginado. Evidentemente el comunicado contiene muchos de los puntos de vista de cada beligerante, pero también es ver-

Oficiales soviéticos van a encargarse del Ejército búlgaro

Viena, 13. — 700 oficiales soviéticos han llegado a Bulgaria —según anuncia la agencia D. N. B.— con el fin de encargarse del nuevo ejército búlgaro.—Efe.

7.000 DETENIDOS Viena, 13. — 7.000 personas se encuentran detenidas actualmente en Bulgaria, entre las cuales figuran 1.100 oficiales del ejército, que serán juzgados por tribunales populares, según anuncia la agencia D. N. B.—Efe.

El Departamento de Estado norteamericano comienza los preparativos de la Conferencia de San Francisco

Churchill y Roosevelt se entrevistaron en Malta antes de ir a Crimea

Washington, 13. — El Secretario de Estado, Grew, ha comunicado al alcalde de San Francisco que el Departamento de Estado iba a ponerse en contacto con él dentro de unos días a fin de hacer los preparativos necesarios para celebrar la conferencia de las Naciones Unidas.—Efe.

CHURCHILL ESTUVO EN MALTA La Valetta (Malta), 13. — Churchill permaneció a bordo de un buque de guerra británico mientras estuvo en Malta, de paso para Yalta, cuando se dirigía a tomar parte en la conferencia con Roosevelt y Stalin, según se informa ahora.

Los consejeros y auxiliares del primer ministro que resultaron muertos o heridos a consecuencia del accidente de aviación sufrido durante su viaje, fueron trasladados a la isla por un destructor norteamericano que los recogió en el mar.

dad que como todos los comunicados diplomáticos no es más interesante por lo que dice como por lo que exactamente no dice. Seríamos felices si este artículo de San Francisco lograra evitar nuevas guerras. ¡Nada más bello que la paz eterna! Pero la historia nos enseña a ser desconfiados.

Es lección ésta que data de la vieja Roma. En todo caso, lector amigo, confesamos ingenuamente que a nuestro entender no es contra Alemania, contra la Alemania del III Reich, contra la cual es menester principalmente prevenirnos, ni será de allí donde partan las más hondas preocupaciones del porvenir. En todo caso es preciso estar atentos, amigo lector, porque los sucesos militares y políticos van a precipitarse. Comprendemos la buena fe que guía ciertos planes. Pero, la verdad, no tenemos la misma confianza, ni mucho menos, en la reserva e hipocresía del Kremlin. En América y en Inglaterra hay mucha gente, a lo que parece, que coincide con esta misma desconfianza nuestra.

Los heridos ingresaron en el hospital de Imitaria, y los muertos recibieron sepultura en Malta.—Efe.

CHURCHILL Y ROOSEVELT CONFERENCIA EN RON EN MALTA

Londres, 13. — Durante su estancia en Malta, en su viaje hacia la conferencia de Crimea, el presidente Roosevelt conferenció con el primer Ministro inglés, Churchill, sobre los planes para acelerar el curso de la guerra contra el Japón, una vez que Alemania quedase totalmente vencida. La entrevista en Malta se celebró el día 2 de febrero.—Efe.

EL NOMBRE DE LA CONFERENCIA LONDRES, 13. — El nombre de la conferencia de Crimea, con el cual se conoce ya oficialmente la reunión de los tres, es Yalta, se debe a una iniciativa de Stalin, según se informa en Londres.

Después de la primera entrevista Roosevelt — Churchill — Stalin, se celebró un banquete en los salones del antiguo palacio del Zar, que ha servido de marco a las conversaciones, y Stalin propuso un brindis por la conferencia, llamándola entonces, por primera vez, de Crimea.

Yalta, que fué antes del bolchevismo un lugar de residencia aristocrática de Rusia, sufrió grandes daños a consecuencia de la terrible batalla de Crimea hace dos años; pero en las últimas semanas los soviéticos habían efectuado obras de reparación en los mejores edificios de la ciudad para alojar a los jefes aliados y sus respectivos séquitos.—Efe.

REGRESO A INGLATERRA LONDRES, 13. — Los tres jefes de los Estados Mayores británicos, almirante Sir An-

ACCIONES LOCALES EN EL FRENTE ITALIANO

Gran Cuartel General del Fuhrer, 13. — El Alto Mando de las Fuerzas Armadas alemanas, comunica: "En la Italia central, la 92 división de infantería norteamericana, compuesta en su mayor parte por negros, no ha reanudado sus ataques después de las grandes pérdidas que ha sufrido en la costa Liguor. Uno de nuestros puntos de apoyo se ha defendido durante varios días contra fuertes ataques enemigos, detrás de las líneas de éste hasta que fué socorrido.

En Croacia ha disminuido la violencia de los ataques enemigos en la región de Moster. En el sector de Virovitica, ha quedado libre de enemigos la zona de las orillas del Drave, al Norte y al Este de la ciudad.—Efe.

Mediterráneo DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S. REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES, CABALLEROS, 11--APARTADO, 17

Los aliados llegan a la línea ferroviaria del Rin a Cleveris

En esta ciudad aún quedan focos alemanes

Estos siguen resistiendo todavía en Prum

Gran Cuartel General del Fuhrer, 13. — El comunicado oficial del cuerpo Expedicionario aliado en el oeste dice: "Las fuerzas aliadas han llegado a la línea del ferrocarril que va de Cleveris al Rin. La ciudad de Cleveris ha quedado completamente limpia de enemigos, con excepción de algunos focos de resistencia aislados. Al sur, nuestras tropas han llegado a Hau. A través del bosque de Reichwald y al suroeste hemos ocupado Heekens y Gennepe. Al este de la frontera geloggermana ha quedado virtualmente limpia de enemigos la ciudad de Prum. Algunos proyectiles de mortero y de armas pequeñas enemigas han caído en el interior de la población. Ha sido con-

quistado Watzareth, a unos 5 kilómetros al suroeste de Prum. Nuestras unidades han avanzado unos dos mil metros hasta un punto situado a poco más de 3 kilómetros al suroeste de Habeneck. Otros elementos aliados han progresado hasta 7 kilómetros al suroeste de Prum, cerca del río del mismo nombre. Más al suroeste ha sido tomado Harspelt, y nuestras tropas están luchando en Sevenin, unos 6 kilómetros y medio al este de Welswampach. Más al sur nuestras fuerzas han entrado en Vianden, donde continúan los combates. Hollendorf ha sido limpiada de enemigos y nuestras unidades se encuentran a unos 200 metros al oeste de Ferschweiler. Otros elementos han llegado a las inmediaciones de Erzen unos 3 kilómetros al norte de Echternaech.

El enemigo se ha abierto camino hacia la zona fabril de Oberhofen cerca del Rin, en el norte de Aacia. Fueron dispersadas otras pequeñas unidades alemanas que se habían infiltrado en otros puntos de la ciudad. En Oberhofen se lucha obstinadamente desde hace diez días.

Una explosión ha averiado la superestructura de la presa de Markt, en el canal oriental del Rin, cerca de la frontera suiza, pero sin afectar al nivel del río.

Las fuerzas aliadas en el oeste capturaron 2.536 prisioneros el 9 de febrero.

El mal tiempo impidió ayer las operaciones aéreas. Stuttgart y los objetivos del oeste de Alemania fueron atacados, sin embargo durante la noche pasada, por bombarderos ligeros aliados.—Efe.

COMUNICADO ALEMAN GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER, 13. — El Alto Mando de las Fuerzas Armadas alemanas, comunica:

"En el oeste, carros y granaderos de las fuerzas blindadas alemanas destruyeron ayer entre el curso inferior del Rin y el Mosá. Tras encarnizados combates fueron rechazados los ingleses en el Reichwald y nuestras tropas rechazaron varios contraataques del enemigo, que sufrió elevadas pérdidas. Al este de Gennepe continúan los encarnizados combates. En el sector del Ródar las bundacio-

En EE. UU. se cree que Rusia entrará en la guerra contra el Japón

Washington, 13. — En los círculos del Congreso predomina la creencia de que Roosevelt y Churchill han llegado a un acuerdo con Stalin acerca de la eventual participación rusa en la guerra contra el Japón. Tal creencia se basa en el anuncio hecho por los "tres grandes" de haber sido lograda una estrechísima colaboración, así como en la fecha fijada para la conferencia de San Francisco, el día siguiente de aquel en que Rusia o el Japón tienen que denunciar su pacto de neutralidad o prorrogarlo por cinco años.

El presidente de la comisión de Asuntos Exteriores del Senado, Connally, ha manifestado a los periodistas que sin tener información sobre el particular, cree que Rusia va a tomar parte en la lucha contra el Japón.—Efe.

¿Donde, cómo y cuando lanzará el mando alemán a la lucha sus reservas?

Un interesante comentario del cronista militar de la D. N. B.

Berlin, 13. — La guerra de Europa evoluciona hacia una serie de batallas decisivas, escribió el cronista militar de la agencia D. N. B., Martin Halleusleben en sus consideraciones sobre la situación general. El ataque general de los aliados contra el Reich —dice— está coordinado en su comienzo con las marchas forzadas ejecutadas por los soviets en baja Silesia y en Pomerania del sur, con la acción británica en el sector de Cleveris. Hay que esperar que en el frente de Italia los combates aumentarán pronto de intensidad. No hay que ignorar la presión militar a que está sometida Alemania.

Indudablemente en todos los frentes la situación del Reich en grave extremo, pero a pesar de todas estas graves dificultades y de todos los peligros, por porción al mando alemán una serie de posibilidades militares. El mando la empleará en las fases decisivas que se aproximan. A pesar de todas las presiones del campo aliado, el mando alemán ha conseguido para considerablemente e incluso de tener en amplios sectores los movimientos del adversario oriental, empleando únicamente las fuerzas del frente, que las sólo por unidades de alta o contingentes de Volksturm. El mando alemán está a la altura de la situación general y permanece imperturbable y fiel a sus contradicciones operativas.

¿Donde, cómo y cuando lanzará a la lucha sus reservas? ¿Tras pasar a la de la resistencia elástica a la de la herida de movimiento? Estas son las cuestiones que el adversario plantea desde el punto de vista agrícola. Mientras que en el oeste se prepara una nueva batalla de material, cuya envergadura será la de la gran batalla de Aquisgrán de 1944, los combates de gran importancia en el este, en los dos centros de gravedad, se encuentran ya en plena acción: en la baja Silesia y en Pomerania del Sur. Un frente de gravedad comienza a dibujarse al este de Francfort del Meno, donde las concentraciones de tropas y de material bélico dejan entrever un importante empuje ofensivo en dirección a Berlín. En el espacio de la Legión-Brieg (Ost) se encuentran actualmente un punto principal de los esfuerzos soviéticos, habiendo conseguido avanzar hasta el oeste hasta la línea "Zuzlau-Sagan, intentando las formaciones soviéticas contra Breslau.

El frente de Pomerania tradicional puede ser subdividido en tres sectores de acción. En primer lugar el de Pylitz-Ansbald, con dirección de algunas unidades de la formación de la intervención alemana opuesta a una resistencia encarnizada e infligen a los soviets incesantes y elevadas pérdidas. También hay que citar el sector Deuchth Kronen-Ratibor, el cual el asaltante intenta ganar terreno en dirección a el Stelvio y dislocar el frente principal alemán por el territorio por último, el territorio de Bromberg, Graudenz y Schwettz pertenecen todavía a esos sectores. Los soviets intentan empujar una masa en dirección norte en esos espacios. La defensa alemana sigue consolidándose y en varios puntos ha pasado del carácter puramente defensivo, comienza ya a presentarse intensidad de los combates.

Por ende fué olvidado, ros del la razón construcc que, poco al mundo a callar quienes ron invit con Espa Así, fido polít realida y día a d exterier diariame nuestro p nacional) gán) va, puo a pa, realida argustian Con tadas anti campañ nos alabz nos sus just gundos, e pende de nuestro s en el pre voluntad der cada asombra

Por ende fué olvidado, ros del la razón construcc que, poco al mundo a callar quienes ron invit con Espa Así, fido polít realida y día a d exterier diariame nuestro p nacional) gán) va, puo a pa, realida argustian Con tadas anti campañ nos alabz nos sus just gundos, e pende de nuestro s en el pre voluntad der cada asombra

Por ende fué olvidado, ros del la razón construcc que, poco al mundo a callar quienes ron invit con Espa Así, fido polít realida y día a d exterier diariame nuestro p nacional) gán) va, puo a pa, realida argustian Con tadas anti campañ nos alabz nos sus just gundos, e pende de nuestro s en el pre voluntad der cada asombra

Por ende fué olvidado, ros del la razón construcc que, poco al mundo a callar quienes ron invit con Espa Así, fido polít realida y día a d exterier diariame nuestro p nacional) gán) va, puo a pa, realida argustian Con tadas anti campañ nos alabz nos sus just gundos, e pende de nuestro s en el pre voluntad der cada asombra

Por ende fué olvidado, ros del la razón construcc que, poco al mundo a callar quienes ron invit con Espa Así, fido polít realida y día a d exterier diariame nuestro p nacional) gán) va, puo a pa, realida argustian Con tadas anti campañ nos alabz nos sus just gundos, e pende de nuestro s en el pre voluntad der cada asombra

Francia aprobará inmediatamente los acuerdos de Crimea que se refieren a Alemania

Y estudiará con detenimiento el resto de la declaración

París, 13. — Los resultados de la conferencia de "los tres" han sido comunicados al general De Gaulle por los embajadores de Gran Bretaña, Estados Unidos y de la U. R. S. S., y el Gobierno francés ha estudiado el comunicado oficial.

Los círculos autorizados declaran que el Gobierno está dispuesto a aprobar inmediatamente las decisiones adoptadas acerca de la ocupación de una parte de Alemania por las fuerzas francesas. Las demás cuestiones serán estudiadas más detenidamente.—Efe.

Ataques aéreos contra Alemania

Gran Cuartel General del Fuhrer, 13. — El Alto Mando de las Fuerzas Armadas alemanas, comunica: "Aviones terroristas británicos bombardearon a noche Stuttgart y arrojaron bombas al azar contra algunos pueblos rurales del Sur y Suroeste de Alemania y también del Noroeste.

Ayer, Londres siguió sometido al fuego de nuestras armas de represalia.—Efe.

UN COMENTARIO DE "LE MONTE"

París, 13. — El diario de la tarde "Le Montre" considerado como el órgano oficial, que es el primer periódico parisiense que recoge íntegro el comunicado sobre la conferencia de Yalta, acoge el documento con marcada satisfacción, aunque con cierta reserva. La decisión de Yalta —dice— no garantiza quizá a Francia el lugar que le corresponde de acuerdo con la prensa aliada y gran número de estadistas aliados. Añade que el comunicado no define claramente las condiciones en las que Francia es llamada a participar en la conferencia de las Naciones Unidas prevista para el 25 de abril.—Efe.

París, 13. — El diario de la tarde "Le Montre" considerado como el órgano oficial, que es el primer periódico parisiense que recoge íntegro el comunicado sobre la conferencia de Yalta, acoge el documento con marcada satisfacción, aunque con cierta reserva. La decisión de Yalta —dice— no garantiza quizá a Francia el lugar que le corresponde de acuerdo con la prensa aliada y gran número de estadistas aliados. Añade que el comunicado no define claramente las condiciones en las que Francia es llamada a participar en la conferencia de las Naciones Unidas prevista para el 25 de abril.—Efe.

París, 13. — El diario de la tarde "Le Montre" considerado como el órgano oficial, que es el primer periódico parisiense que recoge íntegro el comunicado sobre la conferencia de Yalta, acoge el documento con marcada satisfacción, aunque con cierta reserva. La decisión de Yalta —dice— no garantiza quizá a Francia el lugar que le corresponde de acuerdo con la prensa aliada y gran número de estadistas aliados. Añade que el comunicado no define claramente las condiciones en las que Francia es llamada a participar en la conferencia de las Naciones Unidas prevista para el 25 de abril.—Efe.

ACTUALIDAD INTERNACIONAL

La extensa declaración de la Conferencia aliada

Por fin se ha roto el secreto en torno a la Conferencia Roosevelt, Churchill y Stalin. Y se ha roto con una extensa declaración que suponemos ya conocida por el lector y en la que parece, solamente lo parece, tratarse y resolverse todo lo que quedaba pendiente. En realidad la declaración puede ser tanto telón de un magnífico y total acuerdo como de una considerable discrepancia; a nuestro entender están combinadas ambas cosas.

En su primera parte la declaración traza el contenido de los planes militares para la derrota de Alemania y los objetivos perseguidos por lo que respecta al Reich después de esta derrota. Se habla de resultados "maximamente satisfactorios", de una más estrecha colaboración, pleo acuerdo y detallada sincronización de operaciones desde el Este, Oeste, Norte y Sur de la continuación de reuniones de los Estados Mayores. Has a aquí parece estar claro que las tres potencias, como no podía menos de esperarse, están dispuestas a colaborar por todos los medios a la derrota de Alemania y a forzar las felias todo lo posible, tanto porque ello es el fin de la alianza como porque, y esto también es natural, los pueblos norteamericano, inglés y ruso desean cesar cuanto antes en el duro esfuerzo bélico que no resulta agradable ni fácil —basta acordarlo— lo que cuesta la guerra a EE. UU. según Morgenthau y leer las estadísticas de bajas y que, además, porque nunca les será más favorable el momento militar y conviene evitar sorpresas como la que sufrió Alemania.

Para después de esta derrota parece haber acuerdo, aunque aquí ya no se prodigan tanto las frases encomiásticas, en la ocupación de zonas independientes, establecimiento de una comisión de control en Berlín y una de reparaciones de Moscú, aquella con la par-

ticipación de Francia, lo mismo que en la ocupación. Como finalidad de esa derrota, destruir al nazismo y al militarismo alemán señalando ya la disolución del Estado Mayor germánico, destrucción del equipo militar, eliminar o controlar la industria y otras las demás medidas que sean necesarias.

Desde este punto en adelante entramos en las zonas de las brumas. Aquí, al referirse a la organización futura, a la Europa liberada y a los planes de seguridad no hay sino ratificación de principios más o menos serenos y promesas de acción común cuyas bases son nuevas consultas y nuevas reuniones cuando se presenten conflictos que en realidad ya se han presentado y ya han sido resueltos unilateralmente, cca que parece se quiere evitar en el futuro aunque sospechosos resulta —señal de desacuerdo— en realidad— que no se hable de Grecia, ni de Bulgaria, Rumania, Lituania, Letonia y Estonia, asuntos a los que no puede haberse dejado de referir la Conferencia, dada la preocupación que por todo ello se siente en los países, anglosajones.

La cuestión polaca se da por resuelta. En realidad de este acuerdo —un paso importante, desde luego— a la solución hay un abismo. Ahí Rusia vuelve a obtener un tanto con su teoría de los hechos consumados, ya que se admite como base del Gobierno provisional el actual de Varsovia afecto a Moscú. De este acuerdo en principio, en el que la voluntad polaca está totalmente ausente, tiene aún muchos puntos vidriosos que pueden dar y de hecho darán paso a notables desacuerdos antes de que sea independiente sea un hecho.

La declaración afirma respecto a algunos proyectos que serán conocidos a medida que vayan siendo realizados. Aquí se levanta el espectro de la realidad, que ha de ser la mejor confirmación del acuerdo o del desacuerdo. Nosotros seguimos creyendo que el acuerdo es total en lo militar y en el deseo de rendir a Alemania cuanto antes tanto para cesar en el esfuerzo bélico como para evitarse complicaciones; pero tan grande como el acuerdo militar es el desacuerdo político en el que solo se ha avanzado teniendo una visión exacta de él y pretendiendo, para no aumentar, evitar en lo posible acciones unilaterales que, ya veremos, acabarán aquí o no acabarán.

Si esto es mucho o poco alista uno con su juicio. Desde luego no es prometedor de una paz como la que el mundo desea. — M.

La cuestión polaca se da por resuelta. En realidad de este acuerdo —un paso importante, desde luego— a la solución hay un abismo. Ahí Rusia vuelve a obtener un tanto con su teoría de los hechos consumados, ya que se admite como base del Gobierno provisional el actual de Varsovia afecto a Moscú. De este acuerdo en principio, en el que la voluntad polaca está totalmente ausente, tiene aún muchos puntos vidriosos que pueden dar y de hecho darán paso a notables desacuerdos antes de que sea independiente sea un hecho.

La declaración afirma respecto a algunos proyectos que serán conocidos a medida que vayan siendo realizados. Aquí se levanta el espectro de la realidad, que ha de ser la mejor confirmación del acuerdo o del desacuerdo. Nosotros seguimos creyendo que el acuerdo es total en lo militar y en el deseo de rendir a Alemania cuanto antes tanto para cesar en el esfuerzo bélico como para evitarse complicaciones; pero tan grande como el acuerdo militar es el desacuerdo político en el que solo se ha avanzado teniendo una visión exacta de él y pretendiendo, para no aumentar, evitar en lo posible acciones unilaterales que, ya veremos, acabarán aquí o no acabarán.

Si esto es mucho o poco alista uno con su juicio. Desde luego no es prometedor de una paz como la que el mundo desea. — M.

Si esto es mucho o poco alista uno con su juicio. Desde luego no es prometedor de una paz como la que el mundo desea. — M.

ED La VO

Los versos de Esp hecho En tor plant nes y a cada la cada o de un módu como e en no v cristall Gen que me huido de Fuera, e sentido inponer se han l y calum miento ciones y quisieron Pero estas ab tra Patri a las al d dar, lea desde 19 Franco p itial de la Victo Nació

Por ende fué olvidado, ros del la razón construcc que, poco al mundo a callar quienes ron invit con Espa Así, fido polít realida y día a d exterier diariame nuestro p nacional) gán) va, puo a pa, realida argustian Con tadas anti campañ nos alabz nos sus just gundos, e pende de nuestro s en el pre voluntad der cada asombra

Por ende fué olvidado, ros del la razón construcc que, poco al mundo a callar quienes ron invit con Espa Así, fido polít realida y día a d exterier diariame nuestro p nacional) gán) va, puo a pa, realida argustian Con tadas anti campañ nos alabz nos sus just gundos, e pende de nuestro s en el pre voluntad der cada asombra

Por ende fué olvidado, ros del la razón construcc que, poco al mundo a callar quienes ron invit con Espa Así, fido polít realida y día a d exterier diariame nuestro p nacional) gán) va, puo a pa, realida argustian Con tadas anti campañ nos alabz nos sus just gundos, e pende de nuestro s en el pre voluntad der cada asombra

Por ende fué olvidado, ros del la razón construcc que, poco al mundo a callar quienes ron invit con Espa Así, fido polít realida y día a d exterier diariame nuestro p nacional) gán) va, puo a pa, realida argustian Con tadas anti campañ nos alabz nos sus just gundos, e pende de nuestro s en el pre voluntad der cada asombra

Por ende fué olvidado, ros del la razón construcc que, poco al mundo a callar quienes ron invit con Espa Así, fido polít realida y día a d exterier diariame nuestro p nacional) gán) va, puo a pa, realida argustian Con tadas anti campañ nos alabz nos sus just gundos, e pende de nuestro s en el pre voluntad der cada asombra

Por ende fué olvidado, ros del la razón construcc que, poco al mundo a callar quienes ron invit con Espa Así, fido polít realida y día a d exterier diariame nuestro p nacional) gán) va, puo a pa, realida argustian Con tadas anti campañ nos alabz nos sus just gundos, e pende de nuestro s en el pre voluntad der cada asombra